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Úloha £. 5 (online)
Po²kolák

Tato úloha je vyhodnocována automaticky. Je tedy pot°eba, aby výstup programu p°esn¥ ko-

respondoval se speci�kací výstupu níºe. Jak odevzdávat tento typ úloh se lze do£íst na webových

stránkách FIKSu pod záloºkou �Jak °e²it FIKS�.

Zadání

Malý Fiksík se zase ve ²kole nudil a za£al vymý²let lumpárny, za coº byl také náleºit¥ odm¥n¥n
a z·stal po ²kole. Protoºe Fiksík zlobil v hodin¥ matematiky, rozhodla se mu paní u£itelka
dát za trest napsat v²echna celá £ísla od 1 do 1000. Fiksík smutn¥ p°ijal nezáºivný trest, ale
aby si z n¥j odnesl alespo¬ n¥jaké pou£ení, napadla ho následující otázka. Kolik cifer bude
mít £íslo, které vznikne, kdyº v²echna £ísla napí²e za sebe? Na tuto otázku znal Fiksík velmi
rychle odpov¥¤. Po£ítání ho v²ak natolik zaujalo, ºe se rozhodl zjistit po£et cifer £ísla vzniklého
napsáním posloupnosti £ísel od a do b pro r·zná a, b. Dokáºete Fiksíka napodobit a vymyslet
algoritmus, který na tuto otázku dokáºe efektivn¥ odpovídat?

Vstup

Kaºdý vstup obsahuje N °ádk·. Kaºdý z nich reprezentuje jedno zadání a obsahuje 2 celá £ísla
a, b odd¥lená mezerou. Maximální rozsah a, b a velikost N závisí na úrovni obtíºnosti této úlohy:

• Lehká varianta: N = 10, 1 ≤ a, b ≤ 20

• St°ední varianta: N = 100, 1 ≤ a, b ≤ 1000

• T¥ºká varianta: N = 1000, 1 ≤ a, b ≤ 108

Výstup

Výstup obsahuje N °ádk·. Kaºdý °ádek odpovídá jednomu zadání. Obsahem kaºdého °ádku je
výsledný po£et cifer £ísla, které vznikne zapsáním v²ech celých £ísel na intervalu 〈a, b〉 za sebe.
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Ukázková data

Vstup

1 1000

Výstup

2893

Vstup

23 169

Výstup

364


